



मध्य भोटेकोशी जलविद्युत कम्पनी लिमिटेड Madhya Bhotekoshi Jalavidyut Company Limited

काम.न.पा. वडा नं. ३, महाराजगञ्ज, काठमाण्डौ, नेपाल, फोन: ०१-४७२९६४९, ४७२९६४२ फ्याक्स: ०१-४७२९६४३
इमेल: admin@mbjcl.com.np वेबसाइट: www.mbjcl.com.np

शेयर अभौतिकरण गर्ने बारेको सूचना

कर्मचारी सञ्चयकोषका सञ्चयकर्ता, संस्थापक संगठित संस्थाका कर्मचारीहरू, सञ्चयकोषका कर्मचारीहरूको लागि मिति २०७५/०९/०४ तथा आयोजना प्रभावित बसिन्दाहरूका लागि मिति २०७८/०६/१२ मा बाँडफाँट गरिएको यस मध्य भोटेकोशी जलविद्युत कम्पनी लि.को शेयर सम्बन्धित शेयरधनीहरूले उपलब्ध गराएको डिम्याट खाता नम्बर, शेयरधनीको नाम, बुबाको नाम हुँदा मिलेको हदसम्म हितग्राही खातामा मिति २०७५/११/१० गते जम्मा गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि अनुरोध छ।

कर्मचारी सञ्चयकोषका सञ्चयकर्ता, संस्थापक संगठित संस्थाका कर्मचारीहरू, सञ्चयकोषका कर्मचारीहरूको हकमा :

हितग्राही खातामा शेयर जम्मा हुन बाँकी रहेको शेयरधनीहरूको लिष्ट शेयर रजिष्ट्रार ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लि. को वेबसाइट: www.globalimecapital.com वा कम्पनीको वेबसाइट: www.mbjcl.com.np मा राखिएको हुँदा उक्त लिष्टमा उल्लेख गरिएको शेयरधनीहरूले कम्पनीको शेयर रजिष्ट्रार ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लि.को नक्साल स्थित मुख्य कार्यालय तथा पोखरा, विराटनगर र हेटौँडा स्थित शाखा कार्यालयमा सम्पर्क राखी आफ्नो शेयरको विवरण प्रमाणित गरे पश्चात् सम्बन्धित निक्षेप सदस्यमा सम्पर्क गरी Lock in Period सहितको DRN/DRF मार्फत् सहज तरिकाबाट अभौतिककरण गर्न सक्नु हुनेछ।

आयोजना प्रभावित बसिन्दाको आधारमा शेयर प्राप्त गर्ने शेयरधनीहरूको हकमा :

हितग्राही खाता नं. अद्यावधिक तथा हालसम्म पनि हितग्राही खाता खोल्न बाँकी रहेका शेयरधनीहरूले यथाशिघ्र हितग्राही खाता खोली कम्पनीको शेयर रजिष्ट्रार ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लि.को नक्साल स्थित मुख्य कार्यालय तथा पोखरा, विराटनगर र हेटौँडा स्थित शाखा कार्यालयमा सम्पर्क राखी आफूले दरखास्त बुझाउँदा बुझिलिएको अर्धकट्टी एवं हितग्राही खाता खोलेको प्रमाण सहित आवेदन दिनु हुन र शेयर रजिष्ट्रारको कार्यालयमा आवेदन प्राप्त भए पश्चात् पन्ध्र (१५) दिनभित्र शेयरधनीहरूको हितग्राही खातामा शेयर जम्मा गरिने व्यहोरा अनुरोध छ।

पुनश्च : कर्मचारी सञ्चयकोषका सञ्चयकर्ता, संस्थापक संगठित संस्थाका कर्मचारीहरू, सञ्चय कोषका कर्मचारीहरू एवं आयोजना प्रभावित बसिन्दाहरूको लागि निष्काशन गरी बाँडफाँट गरिएको यस कम्पनीको शेयरहरू Lock in Period मिति २०८१/०७/११ (तदनुसार 27th October 2024) सम्म कायम रहेको हुँदा DRN बनाउँदा सो मा उक्त मिति उल्लेख गरि दिनहुन समेत सम्पूर्ण निक्षेप सदस्यहरूलाई यसै सूचना मार्फत् जानकारी गराउँदछौं।

यस कम्पनीका शेयरधनीहरूको डिम्याट खातामा नगएका शेयरको विवरण ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लिमिटेडको वेबसाइट: www.globalimecapital.com तथा कम्पनीको वेबसाइट: www.mbjcl.com.np मा राखिएको हुनाले सो विवरण हेर्न हुन समेत अनुरोध छ।

हितग्राही खातामा शेयर जम्मा गर्नका लागि संलग्न गर्नु पर्ने आवश्यक कागजातहरू :

- शेयर रजिष्ट्रारले प्रमाणित गरिदिएको विवरण,
वा स्थानीय बासिन्दाहरूको हकमा आवेदन गर्दाको दरखास्त फारामको अर्धकट्टीको सक्कल कपि,
- DRN/DRF को कपि।

शेयर रजिष्ट्रार:



**Global IME
Capital Limited**
ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लि.
संलग्न आइएमई क्यापिटल लि.
GROW WITH US

ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लि.

पोष्ट बक्स नं. २१५९९, पहिलो तल्ला, लक्ष्मण बाबु भवन, नक्साल, काठमाडौं
फोन नं. ९७७-०१-५९७०९३८, फ्याक्स नं. ९७७-०१-४५४५७०२
E-mail: info@gicl.com.np, Website: www.globalimecapital.com

मिति २०७५/११/१८ गतेको नयाँपत्रिका दैनिकमा प्रकाशित गर्ने।